



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Bc. Hana Talířová

Studijní obor: Strukturální politika EU a rozvoj venkova

Název diplomové práce: Analýza regionálního operačního programu NUTSII Jihozápad

Oponent diplomové práce: Ing. Luboš Průcha

Povolání oponenta: vedoucí oddělení regionálního rozvoje Krajského úřadu Jihočeského kraje

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: S ohledem na aktuální stav programu ROP NUTSII Jihozápad bylo získáno maximum dostupných dat a informací

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: S ohledem na to, že se jedná o operační program považují uvedené autory za dostačující.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Považujete za vhodné, aby v následujícím programovacím období byla dále realizována rozvojová pomoc také prostřednictvím regionálních operačních programů a proč?

Otázka 2: Považujete za vhodné, aby priority regionálních operačních programů byly stanoveny na centrální úrovni, či si místní samosprávy mohly tyto priority stanovit samostatně dle potřeb svých regionů a proč?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

S ohledem na zvolené téma doporučuji také provést analýzu po ukončení realizace programu ROP NUTSII Jihozápad s cílem poskytnout Úřadu regionální rady a obou krajů podklady k rozhodování o případném zaměření v dalším programovacím období. Je nutné také podotknout, že získávání dat z operačních programů je v současnosti vcelku problematické. Autorka však získala maximum možného a proto práci považuji za výbornou a doporučuji k obhajobě.

Datum: 25. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce:

